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Učitelj Dražen Crnčec svojim
radom o Voćarskoj grupi

sudjelovao na međunarodnom 29.
skupu kemičara

Od 2. do 5. rujna 2025. godine održao se 29. hrvatski skup
kemičara i kemijskih inženjera (29HSKIKI) s međunarodnim
sudjelovanjem u Splitu, a u organizaciji Hrvatskog kemijskog

društva, Hrvatskog društva kemijskih inženjera te u suradnji sa
Agencijom za odgoj i obrazovanje. Skup okuplja kemičare i

kemijske inženjere koji kroz različite sekcije (Kemijsko i
biokemijsko inženjerstvo, Materijali, Zaštita okoliša,

Obrazovanje) razmjenjuju iskustva i znanja. U okviru sekcije
Obrazovanje (tema je bila „Metodički ogledi i pedagoški obzori
u nastavi kemije“) učitelj kemije Dražen Crnčec sudjelovao je sa

posterskim priopćenjem pod nazivom „Usvajanje odgojno-
obrazovnih ishoda kemije kroz izvannastavnu aktivnost

„Voćarske grupa“ na primjeru određivanja Streifova indeksa“
koje je za cilj imalo predstaviti mogućnosti i načine usvajanja
temeljnih odgojno-obrazovnih ishoda kemije sa učenicima u

okviru izvannastavnih aktivnosti. 



Međunarodni dan 
pješačenja

Međunarodni dan 
pješačenja

U petak 3. listopada 2025. tradicionalno smo obilježili
Međunarodni dan pješačenja pješačenjem učenika od 1. do 8.
razreda. Učenici nižih razreda uputili su se prema rijeci Muri,

prateći poučnu stazu Svetomartinska Mura i prateći usput biljni i
životinjski svijet. Ostalo je na kraju i malo vremena za igru na

novim igralištima kod NK Poleta.
Učenici viših razreda krenuli su ove godine prema Kapelščaku,
uhvatili se u koštac s uzbrdicom po Dajalici te se spustili preko

Gradiščaka natrag do škole.
Cilj je ove aktivnosti promovirati pješačenje kao najjednostavniji
oblik fizičke aktivnosti koji vodi unapređenju i očuvanju zdravlja,

ali i odvesti učenike u prirodu i pritom ukazati na potrebu
njenog očuvanja i brige o njoj. Koliko je aktivan rad na prevenciji
bolesti bitan, pokazali su svi učenici u pratnji učitelja pridruživši

se ovoj aktivnosti, ali i naglašavajući time važnost stjecanja
ovakvih navika za cjelokupan život.



U srijedu 8.10.2025. u holu škole, učenici Vjeronaučne grupe
izveli su kratki program povodom Dana kruha i zahvalnosti.
Pjesmom ih je pratio školski zbor. Podsjetili su se na važnost

kruha i zahvalili na svemu što imamo u životu.
U petak smo obilježili Dane kruha i zahvalnosti misom na kojoj su

učenici 8. razreda sudjelovali u prinosu darova, obučeni u
narodne nošnje i štandom krušnih proizvoda koje su ispekle
vrijedne mame i bake, a priključile su se i naši zadrugari s

jesenskim proizvodima. Učenike su za obilježavanje pripremale
vjeroučiteljice Ljiljana Hozjan i Ines Kutnjak Sobočan. Štand
Učeničke zadruge Tinček su vodile vjeroučiteljica Ljiljana i

učiteljica Maja Radek Sklepić te učiteljice Maja Goričanec i
Ksenija Perčić s učenicima. Učiteljica glazbene kulture Antonia
Jurinec vodila je školski zbor u misnom slavlju. U pripremi su im

pomogle i članica HKUU Sveti Martin, Valentina Sobočan
Bogdan i Monika Turk. Projekt je to koji provode Vjeronaučna

grupa s vjeroučiteljicama, UZ Tinček, a dio je i godišnjeg
programa Eko škole.

Dani zahvalnosti za plodove
Zemlje



 17. listopada 2025., naša je škola imala čast ugostiti volonterke
koje rade s djecom u Africi – Martinu Strahiju, Biserku Sobočan

i Kristinu Strniščak. One su nam u školskom holu održale
inspirativno i dirljivo predavanje o svom humanitarnom radu u

Tanzaniji. Predavanje je organizirano na poziv razrednica
Ksenije Perčić (3.a) i Spomenke Vincek (3.b), u sklopu projekta

učenika 3.a i 3.b razreda, koji su ove školske godine odlučili
pomoći svojim vršnjacima u Africi. Uskoro će učenici sudjelovati u

radionici izrade predmeta koji će se prodavati, a prikupljena
sredstva bit će namijenjena nabavci školskog pribora za učenike

iz Tanzanije.

Volonterke iz Tanzanije u našoj školi – 
lekcija o dobroti, empatiji i pomoći drugima 



U ponedjeljak, 20. listopada 2025. godine, u prekrasnom
voćnjaku starih sorti jabuka u Brezovcu, učenici Osnovne
škole Sveti Martin na Muri zajedno s članovima Udruge
voćara, vinogradara i povrćara Općine Sveti Martin na

Muri, Općinom i Turističkom zajednicom, obilježili su
Svjetski dan jabuke.

Na manifestaciji je održana izložba starih i novijih sorti
jabuka, a događanje je upotpunila učenička zadruga

„Tinček“ sa svojim izložbeno-prodajnim štandom, kojim su
pripremili članovi voćarske grupe pod vodstvom učitelja

Dražena Crnčeca te su posjetiteljima predstavili proizvode
od jabuka.

Svjetski dan jabuke!



U srijedu, 29. listopada 2025. održana je radionica 3.a i 3.b
razreda u sklopu humanitarnog projekta „Volimo pomagati –

za djecu Tanzanije.“
Osim roditelja, razrednica i učenika, radionici je prisustvovala
i volonterka i humanitarka gospođa Biserka Sobočan koja je

vrlo emotivno podijelila svoja iskustva o radu s djecom u
Tanzaniji.

Na radionici su se izrađivali predmeti koji će se prodavati za
Dan općine, a sva sredstva bit će donirana za djecu crkve sv.

Franje Asiškog u Tanzaniji.
Pridružite se akciji i usrećite svojom velikom gestom jedno

malo srce u Africi!!!

Volimo pomagati!



U našoj je školi 20. studenoga 2025. održan stručni skup
Županijskog stručnog vijeća za izvannastavne aktivnosti.

Posebno zanimljiva bila je radionica „Umjetnost koncem za
razvoj motoričkih vještina“ koju je vodila Renata Martinec,

učiteljica savjetnica tehničke kulture i fizike iz OŠ Domašinec.
Sudionici su isprobali jednostavne, ali vrlo korisne tehnike

ručnog rada koje potiču finu motoriku, koncentraciju,
strpljenje i kreativno izražavanje. Atmosfera je bila opuštena i
poticajna, a sudionice su se na trenutak vratile u djetinjstvo,

uživajući u stvaralačkom procesu.

Županijsko stručno vijeće za
izvannastavne aktivnosti



Skupljanje tekstila i stare odjeće

U suradnji s Humana Novom, OŠ Sveti Martin na Muri i ove
je školske godine provela akciju skupljanja tekstila i tekstilne

odjeće od 1. do 3. prosinca 2025. 
Čistu odjeću u vrećama ili kutijama učenici su na ulazu škole

predavali djelatnicima škole. Iznenađeni smo količinom
skupljene odjeće. 



Volim pomagati! 
Nastavak projekta

Učenici 3.a i 3.b razreda sa svojim su razrednicama ove
školske godine osmislili i proveli humanitarni projekt pod
nazivom „Volim pomagati“. Odlučili su pomoći djeci škole
sv. Franje Asiškog u Tanzaniji u nabavi školskog pribora i

materijala.
Projekt je započeo predavanjem volonterki Martine
Strahija, Biserke Sobočan i Kristine Strniščak za sve
učenike i djelatnike naše škole. Volonterke su nam

ispričale o životu i radu s djecom u Tanzaniji. Nakon
njihovog predavanja, znali smo da smo dobro odlučili

kome treba pomoć. Jako su nas se dojmile priče o tome
koliko je težak život i školovanje djece u Tanzaniji, koji su

bez obzira na sve, vedri i nasmijani.



Caritas za 1000 radosti!

Učenici naše škole uključili su se i ovog
došašća u akciju Hrvatskog Caritasa “Za

1000 radosti”.
Za pomoć obiteljima u potrebi skupili smo

218 eura.
Hvala svima koji su sudjelovali i malim

odricanjem usrećili druge.



Suradnja s Humana Novom
Od 1. do 3. prosinca 2025. godine organizirali smo prikupljanje stare
odjeće u suradnji sa socijalnom zadrugom Humana Nova. Veseli nas

što sve više ljudi prepoznaje važnost ovakvih akcija te svoju odjeću
doniraju nama, umjesto da je bacaju u smeće ili, još gore, ostavljaju u

prirodi.
Ovoga puta premašili smo sve prethodne rezultate – prikupili smo
dovoljno odjeće da ispunimo jedan cijeli kombi. Zahvaljujemo svima

koji su se potrudili sačuvati odjeću i strpljivo čekati našu akciju.
Nastavno na akciju skupljanja tekstila za učenike 1. razreda Humana
Nova je održala predavanje i radionicu o recikliranju stare odjeće i

tekstila.
10.12. održano je predavanje koje je vodio Dino iz Humana Nove,

tijekom kojeg su se učenici upoznali s radom, društvenim
poduzetništvom te djelovanjem poduzeća, uz naglasak na održivost,

tekstil i važnost odgovornog odnosa prema zajednici i okolišu.
15.12. održana je kreativna radionica, na kojoj su učenici izrađivali

blagdanske ukrase – vesele gnomiće, pritom razvijajući kreativnost i
praktične vještine.



Malim cvjećarima odobren projekt kod
MZOM

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih ovih je
dana na svojim je mrežnim stranicama objavilo

Odluku o sufinanciranju projekata u sklopu
izvannastavnih aktivnosti osnovnih i srednjih škola te

učeničkih domova u školskoj godini 2025./2026.
Projekt naše škole koji su osmislile pedagoginja Petra
Tomšić i učiteljica Maja Goričanec “Mali cvjećari za
održivu budućnost” dobio je potporu Ministarstva i

provodit će se u II polugodištu.
Čestitke svima koji su sudjelovali u pripremi i prijavi

projekata!



Prvašići izradili i postavili hranilice za
ptice

U sklopu izvannastavne aktivnosti Mali cvjećari učenici 1.
razreda s voditeljicom Majom Goričanec izradili su hranilice
za ptice. Potaknuti ovim hladnim i snježnim vremenom prvo
su istražili što ptice jedu. Zatim su reciklirali plastične boce i

vreće od krumpira te izradili od njih hranilice koje su napunili
različitim sjemenkama. Uz pomoć domara škole postavili su
ih na breze iza škole te u školskom voćnjaku i bobičnjaku.

Već nakon prvog dana postavljanja oduševljeno su
promatrali zahvalne ptičice koje su se došle okrijepiti u ovim

zimskim mjesecima.

Neka im je dobar tek!



Prvašići učili šivati i stvarati od
recikliranih materijala

Učenike 1. razreda Osnovne škole Sveti Martin na Muri posjetila je
gošća Srebrenka Puklavec Trstenjak iz Osnovne škole Mursko

Središće, koja ih je na zanimljiv i kreativan način upoznala s
osnovama šivanja. Prvašići su s velikim zanimanjem sudjelovali u

radionici na kojoj su učili kako od recikliranih materijala izrezivati
jednostavne krojeve te uz pomoć šivaće mašine izrađivati gumice za

kosu.
Učenici su imali priliku okušati se u radu sa šivaćom mašinom,
razvijajući pritom strpljenje, preciznost i koordinaciju pokreta.
Poseban naglasak stavljen je na ponovnu uporabu materijala i

važnost očuvanja okoliša.
U radu su učenicima pomagale razrednica Maja Goričanec i
pedagoginja Petra Tomšić, koje su pružale podršku, poticale

suradnju i brinule o sigurnosti učenika tijekom aktivnosti.
Ovakvim praktičnim radom učenici su razvijali kreativnost, finu

motoriku, samostalnost, suradničke vještine te osjećaj zadovoljstva
vlastitim radom. Radionica je protekla u veselom i poticajnom

ozračju, a mališani su s ponosom kući ponijeli svoje vlastoručno
izrađene gumice za kosu.



Buvljak

Tekstilna industrija i sama odjeća treći su najveći
zagađivač okoliša na svijetu. Prošle godine smo

kao EKO škola započeli s akcijom razmjene
odjeće. Ove godine u sklopu projekta “Mali

cvjećari za održivu budućnost” nastavili smo s
ovom akcijom. U školi smo organizirati buvljak
po principu razmjene kako bismo odjeći dali
novu priliku. Učenici su donirali nosivu, čistu i

urednu dječju odjeću. Sva donirana odjeća koja
nam je ostala donirana je dalje.



Prvašići – 
aktivni građani svoje zajednice

Učenici prvog razreda Osnovne škole Sveti Martin na
Muri, zajedno sa svojom razrednicom Majom

Goričanec i pedagoginjom Petrom Tomšić, tijekom
cijele školske godine pripremaju projekt pod nazivom

„Od smeća do eko vreća“. Cilj projekta je razvijati
ekološku svijest učenika prvog razreda kroz učenje o
pravilnom sortiranju otpada, odgovornom postupanju

s tekstilom te mogućnostima ponovne uporabe i
recikliranja tekstila. Učenici se upoznaju s time što se
sve može izraditi od recikliranog tekstila te razvijaju

motoričke vještine, kreativnost i brigu za okoliš.
Izradom i prodajom eko-vreća i drugih uporabnih

predmeta potiče se razvoj poduzetničkih vještina, dok
se razmjenom robe učenike uči vrijednosti ponovne

uporabe, suradnje i odgovornog odnosa prema
resursima.



Županijsko natjecanje 
Crvenog križa

Veliki uspjeh postigle su učenice naše škole na
Županijskom natjecanju Crvenog križa, gdje su u
kategoriji Podmlatka (osnovne škole) osvojili prvo
mjesto! atjecanje je osmišljeno kako bi provjerilo
znanje sudionika iz raznih područja, uključujući
Međunarodni pokret Crvenog križa i Crvenog

polumjeseca, međunarodno humanitarno pravo,
prava djeteta i ljudska prava. Posebna pažnja

posvećena je provjeri vještina prve pomoći, koje su
ključne za brzo i pravilno reagiranje u hitnim

situacijama.
Ove godine našu pobjedničku ekipu čine Zoa Vinko,

Hana Perčić, Ema Perčić, Nera Žignić, Gabriela
Goričanec i Chriztel Renae Aceveda, uz stručno

vođenje mentora Dražena Crnčeca.



Školski buvljak

U srijedu, 18. ožujka 2026., učenici 1.a razreda uz pomoć
razrednice Maje Goričanec, knjižničarke Renate Golenko i
pedagoginje Petre Tomšić organizirali su akciju razmjene
odjeće. Učenici škole imali su priliku donijeti odjeću koju

više ne koriste i zamijeniti je za komade koji im
odgovaraju.

Cilj ove akcije bio je promicanje održivosti i odgovornog
pristupa modi, a modni buvljak se u našoj školi organizira

već drugu godinu zaredom. Ovom akcijom posebno su
zadovoljni učenici koji su razmjenom odjeće obnovili svoje
ormare bez trošenja novaca, a doprinijeli su i očuvanju

okoliša.
Slične akcije želimo organizirati i u budućnosti, s nadom
da će ovakvi događaji postati redovna praksa u našoj

školi.



Uskršnji sajam Učeničke 
zadruge Tinček

Uskršnji sajam UZ Tinček održani je
26.2.2026. godine. Zbog lošeg vremena

izložbeni prostor pripremili smo u holu
škole. Zadrugari su s učiteljicom Majom

Radek Sklepić vjerno prodavali proizvode
koje su izradili u sklopu izvannastavnih

aktivnosti. 
Zahvaljujemo se svim što su se odazvali

pozivu!



Proljetni radovi i edukacija voćara u
školskom voćnjaku

I ove godine odrađeni su proljetni radovi u školskom
voćnjaku. Naši voćari s učiteljem Draženom Crnčecom

trebali su obrezati sve voćke jabuka, a u tome im je
pomogao naš dugogodišnji vanjski suradnici, gosp.

Mladen Dobranić, doajen voćarstva u Svetom Martinu
na Muri i Međimurskoj županiji te predsjednik Udruge
voćara, povrćara i vinogradara općine Sveti Martin na

Muri.
Mladen Dobranić je pripremio edukaciju za naše

učenike, poučivši ih svrsi rezidbe voćaka i način na koji
se ona provodi, a nakon toga su i učenici sami prionuli

poslu.
Zahvaljujemo gosp. Dobraniću koji svake godine
pomaže našoj Voćarskoj grupi u brizi za školski

voćnjak jabuka.



Tradicijske igre u trećim razredima

U radionici pod nazivom „Tradicijske dječje igre“ sudjelovali su
učenici 3.a i 3.b razreda.

U uvodnom dijelu radionice voditeljica gđa. Jagoda Srša upoznala
je učenike s igrama koje su se nekada igrale, prilagođenima
dječjem uzrastu. U nastavku su učenici imali priliku upoznati

različite tradicijske igračke – način njihove izrade, materijale od
kojih su nastajale te načine na koje su se koristile. Poseban
naglasak stavljen je na činjenicu da su djeca nekoć sama

izrađivala svoje igračke.
Također su saznali koje su se igre igrale u različitim prilikama, a

neke od njih imali su priliku i sami isprobati. Sve su te igre
zahtijevale spretnost, okretnost, brzinu i snalažljivost, ali ponajviše

međusobnu suradnju, komunikaciju i sposobnost dogovora.



Dana planete Zemlje u
 drugom razredu

Učenici 2. razreda obilježili su Dan planeta
Zemlje posjetom knjižnici u Murskom Središću

gdje su upoznali knjižničarku Ivanu te
razgledali knjižnicu, razgibali se u parku,

slušali zanimljive slikovnice “Medo koji se volio
grliti” te “Kako živi Antuntun”. Neki su se

ohrabrili i sjeli u čitateljsku fotelju te čitali bajku
o vuku koji se prehladio.

Na kraju su se natjecali u znanju kako pazimo
naš planet Zemlju.

Puni dojmova vratili smo se u školu, a osim
novog iskustva na poklon smo dobili

označivače za knjige i slatku nagradu.



Za čišći školski okoliš

Povodom Dana planeta Zemlje učenici
5.b razreda i razrednik Marko Obadić

obilježili su ovaj važan dan aktivno i
odgovorno. Zajedničkim snagama
očistili su okoliš oko škole te time
pokazali brigu za prirodu i svoju

zajednicu. Ovom akcijom učenici su
razvijali svijest o važnosti očuvanja

okoliša i doprinosu svakog pojedinca u
zaštiti našeg planeta.



Ekološki, lokalno proizvedena hrana
 U ponedjeljak, 20. travnja 2026. godine, u našoj je
školi provedena zanimljiva i edukativna aktivnost –

degustacija pet pažljivo osmišljenih jela pripremljenih u
školskoj kuhinji. Učenici iz svakog razreda imali su

priliku kušati pripremljena jela te ih potom vrednovati
prema okusu, izgledu i općem dojmu. Sva su jela

dobila vrlo visoke ocjene, a najuspješnija će uskoro biti
uvrštena u redovni školski jelovnik.

Posebnost ove aktivnosti leži u činjenici da su recepti
prethodno prikupljani od roditelja, čime je dodatno

naglašena važnost suradnje škole i obitelji u
oblikovanju zdravih prehrambenih navika djece.
Učenici su zadatak degustacije shvatili ozbiljno i

odgovorno, pokazujući zavidnu razinu angažiranosti i
kritičkog razmišljanja.



Obnova malina u školskom bobičnjaku
U sklopu izvannastavne aktivnosti Mali cvjećari,
naši su vrijedni učenici proteklih dana marljivo
radili na obnovi školskog nasada malina. Uz

puno truda, timskog rada i dobre volje, uredili
su postojeće gredice, uklonili suhe i oštećene

dijelove biljaka te pripremili tlo za novi rast. Ova
aktivnost bila je izvrsna prilika za učenje kroz

praktičan rad. Učenici su ponovili važnost
pravilne brige o biljkama, upoznali se s

osnovama rezidbe i održavanja nasada te
razvijali odgovornost prema okolišu.

Veselimo se nadolazećem razdoblju rasta i
nadamo se bogatom urodu koji će biti rezultat

zajedničkog truda naših malih cvjećara!
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